

Пусть летит журавль на счастье

Двадцать второго октября во всех регионах России и за рубежом проходит Праздник белых журавлей. Это необычный праздник с поэтическим названием был учрежден народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым как торжество поэзии, духовности и светлой памяти о павших на полях сражений во всех войнах. С годами этот праздник стал символом мира на Кавказе. Символом общей судьбы русского народа и народов Кавказа. Праздник стал примером миролюбия и бережного отношения к истории. В последние годы он приобрел международный масштаб.



Работники межмуниципальной центральной библиотеки им. С.А. Королева провели для учащихся 9 классов Кагальницкой СОШ № 1 День поэзии и светлой памяти погибших «Пусть летит журавль на счастье, разнесет по странам мира свет».

Библиотекари познакомили учащихся с бессмертным образом белых журавлей Расула Гамзатова, рассказали, что символизирует название праздника, историю создания стихотворения и написания знаменитой песни.

Учащиеся Е. Куликова, В. Бурцева, А. Кандакова, В. Тимошенко, В. Кияшко, В. Сареева, А. Михайленко, С. Иванова, А. Попенко, В. Попенко, С. Козлова, А. Коцурова подготовили и прочитали стихи о войне и мире.

Акция «Журавлик памяти», проведенная в память о защитниках Отечества, передается и будет передаваться из поколения в поколение. Эта память о погибших за Родину объединяет все народы России, вновь и вновь призывая их к единству. Мы преклоняем колено перед ратным подвигом солдат Отчизны.

Минутой молчания почтили всех тех, кто вынес на своих плечах тяготы и лишения военного лихолетья.

На память о нашем мероприятии всем участникам были вручены бумажные журавлики.

Л.В. Кандашова, зав. отд. обслуживания Кагальницкой МЦБ

Безопасность на дороге глазами дошкольников

Современная жизнь наполнена движением и темпом, поэтому улица всегда полна неожиданностей. Дети активны, они любознательны и любопытны, им трудно устоять на месте. Однако на улице нужно быть очень осторожными, чтобы не стать жертвами дорожно-транспортных происшествий. А как это сделать? Быть внимательными на улицах и дорогах детей должны научить родители (законные представители) и педагоги дошкольного образования.



В детском саду «Сказка» разработана программа, по которой детей учат правилам дорожного движения. Первые азы – в младшей группе, а дошкольники – будущие первоклассники – уже должны знать назубок дорожные знаки для пешеходов и основные правила безопасного поведения на улице.

Все мероприятия, на которых дети изучают правила дорожного движения, имеют определенную цель: научить ребенка быть внимательным, осторожным на улицах, а также использовать знания, полученные в детском саду. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – вот задача, стоящая перед педагогами.

Четырнадцатого октября 2020 года в детском саду «Сказка» прошло вводное обучающее мероприятие с воспитанниками среднего дошкольного возраста по ознакомлению с правилами безопасности на дороге с участием инспектора пропаганды БДД ОМВД России по Кагальницкому району лейтенанта полиции Романа Владимировича Керносенко.

Занятие было направлено на осуществление комплексного подхода к повышению качества обучающего процесса по правилам дорожного движения.

Под руководством стар-

шего воспитателя Елена Петровна Масесьянц были проведены интегрированные образовательные деятельности с детьми средней группы (воспитатель - Раиса Ивановна Хочева). Педагог знакомила детей со знаками и разметкой на проезжей части, а также двумя видами светофора – для пешехода и транспорта.

Роман Владимирович рассказал присутствующим о детском удерживающем устройстве. Ребята внимательно слушали инспектора и с удовольствием задавали ему вопросы. Демонстрируя видеоматериал на проекторе в музыкальном зале детского сада «Сказка», инспектор акцентировал внимание детей на имитированной проезжей части и наглядно продемонстрировал, как правильно ее переходить. Немало говорили и о прошедшей в нашем дошкольном образовательном учреждении декаде «Безопасности на дороге», и пешеходном переходе, ведущем к территории детского сада.

Воспитанники с удовольствием встретили инспектора по пропаганде БДД и были рады встрече!

Н.В. Соломко, заведующий детским садом «Сказка»

Е.П. Масесьянц, старший воспитатель высшей кв. категории

Юный трубач в гостях у школы искусств

Для обучающихся Детской школы искусств Кагальницкого района в п. Мокрый Батай 23 октября было проведено очень интересное мероприятие. В гости был приглашен выпускник Детской школы искусств Кагальницкого района отделения комплексного музыкального развития Александр Гузенко.

Сейчас он обучается в Детской школе искусств им. М. Глинки в Ростове-на-Дону. Александр учится играть на духовом инструменте - трубе.

Саша подробно рассказал обучающимся отделения комплексного музыкального развития о своем инструменте, его устройстве, звукоизвлечении, истории создания, а затем исполнил небольшие пьесы для трубы.

Кантиленно прозвучала русская народная песня «Не летай соловей». С необычным ритмом была сыграна «Пьеса» композитора Н. Рустомова. Ну и, конечно, каждый из ребят подержал необычный блестящий инструмент в руках.

Преподаватель А.Г. Колесникова вместе с учениками Детской школы искусств пожелали юному трубачу успехов в освоении инструмента и пригласили Александра Гузенко еще раз посетить родную ДШИ.

Г.В. Дедова, директор ДШИ

